
 

Обиљежена 26.годишњица егзодуса Срба из Санског
Моста

10.10.2021 - 14:00

Симболичним спуштањем вијенаца и цвијећа у ријеку Сану са
градског моста у Приједору је обиљежена 26. годишњица од
егзодуса Срба из Санског Моста.

  

Замјеник градоначелника Приједора Жарко Ковачевић , који је присуствовао овом сјећању истакао
је да је ово посебно тужан дан за све Србе који су у избјегличкој колони тог 10.октобра напустили
Сански Мост и кренули према Приједору и Бањалуци.
 " Ово је прилика да се пошаљу поруке помирења јер ми немамо друго избора него да живимо овдје
гдје јесмо и са својим комшијама гајити добросусједске односе и покушати све учинити да нам се
таква зла из прошлости никад више не понове", рекао је Ковачевић.
 Замјеник начелника општине Оштра Лука Душко Дошеновић истакао је да општина Оштра Лука и
Борачка организација општине Оштра Лука и ове године подржавају сјећање на страдале борце и



цивиле општине Сански Мост.
 "Некада је у општини Сански Мост живјело 27.000 Срба , а тренутно их има 500 . Самим тим
можемо рећи да су јако тешки услови за живот повратника у Сански Мост", рекао је Дошеновић.
 Предсједница Организације породица заробљених и погинулих бораца и несталих цивила града
Приједора Здравка Карлица рекла је да се готово ниједан град није брже иселио као што је то
Сански Мост на данашњи дан 1995. године - у једном дану.
  "Порука руководству општине Сански Мост је и даље да се према Србима у Санском Мосту
односе као што се ми односимо према Бошњацима, повратницима у Приједору.", поручила је
Карлица.
 Потпредсједник ове организација Славиша Кнегињић додао је да је ово окупљање сваког
10.октобра веома значајно јер су Срби под тешким условим напустили Сански Мост, малтене
бјежећи.
 " Шта је данас интересантно послије свега. Заузимање Санског Моста никада се није процесурало,
Суд БиХ није процесуирао никога од Бошњака из Санског Моста и ми ћемо сваке године
обиљежавати и једноставно кретати пажњу на тај догађај који је био за Србе био немилосрдан",
рекао је Кнегињић.
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